

Jugendhilfeausschuss		02.09.2015
<u>öffentlich</u>	Vorlage Nr.	398/2015-4
	Stand	09.07.2015

# Betreff Jahresbericht Bornheim Mobil/ RheinFlanke gGmbH 2014

#### **Beschlussentwurf**

Der Jugendhilfeausschuss nimmt den Jahresbericht von Bornheim Mobil/ RheinFlanke gGmbH 2014 zur Kenntnis.

# **Sachverhalt**

Der Jahresbericht von Bornheim Mobil/ RheinFlanke gGmbH über die im Jahr 2014 geleistete Arbeit ist beigefügt.

Der Busfahrplan wurde im Frühjahr 2015 in enger Abstimmung mit dem Jugendamt überarbeitet. Der aktuelle Einsatzplan des Jugendbusses sieht wie folgt aus:

Montag	Dienstag	Mittwoch	Donnerstag	Freitag
16:00 – 20:00 h	16:00 – 20:00 h	16:30 – 20:00 h	16:00 – 19:00 h	14:00 – 16:00 h
Walberberg	Hemmerich	Bornheim	Hersel	Sechtem
Schulhof	Schulhof "alte	Schulhof Euro-	Bolzplatz	Spielplatz Ber-
Grundschule	Schule"	paschule	Grundschule)	ner Straße
			19:00 – 21:00 h Hersel Hütte Fischerei- verein	16:30 – 19:00 h Merten Dorfplatz

Der Einsatz samstags erfolgt zweimal monatlich. Einsatzorte werden nach Bedarf gewählt. Frau Strohmeyer, Mitarbeiterin Bornheim Mobil, und Herr Krauthäuser, Mitarbeiter Bornheim Mobil, stehen in der Sitzung zur Beantwortung von Fragen zur Verfügung.

#### Finanzielle Auswirkungen

Für das Angebot des Jugendbusses Bornheim Mobil der RheinFlanke gGmbH stehen im Haushalt jährlich 86.000 Euro zur Verfügung.

### **Anlagen zum Sachverhalt**

Jahresbericht Bornheim Mobil 2014